

# 保障水利事业健康发展 维护流域安全和谐稳定

本报讯(记者 崔圣驰)为全面提升社会各界对《中华人民共和国反有组织犯罪法》的认知度与参与度,近日,市水利局联合伊通满族自治县水利局深入乡村开展普法宣传活动,着力防范有组织犯罪向水利领域渗透,切实保障水利事业健康有序发展,维护流域安全与社会和谐稳定。

活动现场,工作人员深入基层,通过发放宣传单、手册以及印有法治水利标语的购物袋、水杯等实用宣传品,向群众普及《中华人民共和国反有组织犯罪法》的重要意义与核心内容,并结合《四平市河道管理条例》重点讲解与群众生活密切相关的河道保护、禁止非法采砂、严禁倾倒垃圾等规定,增强群众法治观念和护河意识。

在开展宣传的同时,市、县水利部门同步启动水利领域涉黑涉恶违法犯罪线索摸排工作,重点核查群众身边是否存在“砂霸”等黑恶势力问题,组织工作人员进村入户发放举报联系卡,清晰告知举报电话、邮箱等渠道,鼓励群众积极运用法律武器维护自身合法权益。

宣传与摸排结束后,市县两级水利局迅速组建联合巡河小组,对伊通满族自治县营城子镇柳树河后柳村段开展实地巡查。经查,该河段目前未发现“砂霸”等涉黑涉恶现象。水利部门相关负责人表示,将持续推进常态化扫黑除恶工作,强化行业乱象排查整治,坚决把国家利益和人民利益放在首位。

此次联合出动采取“宣传+巡查”相结合的方式,不仅将法律知识直接送达基层,也进一步提升了水利系统干部职工和社会公众对扫黑除恶常态化工作的理解与支持,增强了识别和抵制有组织犯罪的能力,为从源头预防和减少涉水违法犯罪,建设更高水平平安水域、优化营商环境奠定了坚实的法治基础。



逐帧查寻找到老人  
市民赠旗表示谢意

本报讯(记者 崔圣驰)近日,一位市民来到市交管支队铁西大队,将一面印有“人民警察为人民 情真意切暖人心”的锦旗送到海丰中队民警卫长华、辅警刘健手中,对两人耐心细致地帮助自己寻找走失老人的暖心举动表示感谢。

据了解,10月23日13时30分许,一位市民焦急地走进正平警务站,表示家里老人走失了,需要警察同志帮忙寻找。驻站民警卫长华一边安抚一边询问走失老人的着装款式、体貌特征、出行路线、身上是否携带通讯工具等具体情况。原来走失的老人是其姥姥,在市融媒体中心附近居住,中午老人自己从家里出去后一直没回来,老人也没带手机,家里人十分着急。于是全家老少都出门寻找老人并没有结果,情急之下,来到正平警务站寻求警察的帮助。

得知情况后,卫长华、刘健根据这位市民提供的线索,调取了走失老人最后出现区域的公共监控视频,两人紧盯屏幕逐帧筛查,不放过任何蛛丝马迹。终于在铁西区电大附近发现老人的身影,确定老人一直沿着迎宾大街向北行走。为了避免老人越走越远,卫长华沿着迎宾大街向北展开寻找。警务站则通过公共监控视频继续寻找老人行踪,并通过电话时刻告知老人新的行走路线。经过近90分钟的查找,其亲属在北河西岗附近的一所幼儿园里找到老人,最终,走失老人被亲属安全接回家。

卫长华、刘健两人逐帧查找的细心举动,给求助市民留下了深刻的印象。为表达谢意,求助市民专门为两人定制一面锦旗,这才有了开头暖心的一幕。“群众安危无小事,细微之处暖人心”,卫长华、刘健利用实际行动证明“全心全意为人民服务”不只是一句口号,而是融入大队全体民辅警的日常工作和生活中。



## 精准帮扶受助者 用爱点亮求学梦



本报讯(通讯员 张媛媛)11月12日,华生集团联合市团委、市第一高级中学、四平实验中学、第三高级中学深入开展家访活动。活动旨在精准帮扶困境学子,将关爱与希望送至每一个需要帮助的家庭。

活动中,一行人先后走访了多位受助学生家庭,与家长围坐交谈,详细了解其家庭经济状况、学生学业情况及面临的实际困难。一行人鼓励家长要帮助孩子树立信心、勇敢追梦,“华生助学基金”不仅提供经济援助,更注重精神激励与成长引导。

在接受学生家中,家长用朴实的话语道出对社会的感谢:“感谢华生集团、感谢团市委、感谢社会各界,每一份资助都承载着沉甸甸的希望,一定鼓励孩子努力读书,回报祖国、回报社会,用知识改变命运,不辜负所有帮助过我们的人。”

此次家访,不仅直观地了解了受助学生的实际需求,也为后续精准扶贫提供了依据。华生集团助学公益活动已经连续开展19年,截至目前,累计捐赠400万元,分阶段资助千余名困难学生圆梦大学,“华生助学基金”以实际行动诠释着社会责任与担当,让每一个求学梦都不再遥远。

## 燃气“急”援 暖在心间



本报讯(通讯员 王锁)“休息时间还为我们处理问题,让我们真切感受到了什么是‘服务至上’。”11月10日,华生燃气集团新华营业所收到一封来自铁西区工行家属楼居民谭先生的感谢信,信中字里行间满是对维修工程师王春信的感激之情。

据了解,谭先生家中需要安装热水器,同时表具也需要更换。当时正值休息时间,王春信接到任务单后,第一时间与谭先生取得了联系。谭先生表示,希望安装工作能越快越好,于是,王春信主动放弃休息时间,前往谭先生家中进行更换,用实际行动诠释了“急用户之所急、想用户之所想”的职业精神。

“每一分每一秒都凝聚着他工作的热爱和对用户的责任。”谭先生在信中评价王春信的付出,正是燃气职工们的坚守与奉献。

华生燃气一线职工以担当坚守岗位,用点滴行动筑牢民生服务的“暖心防线”。这封感谢信,不仅是对王春信个人敬业奉献的真挚感谢,更承载着用户对燃气服务团队“服务至上”理念的高度认可。

## 高效响应显担当 快速抢修获赞扬

本报讯(通讯员 刘红鹤 刘可意)11月9日,铁西区香格里拉14号楼部分居民反映家中供暖回水温度偏低,室温未达理想标准。接到居民反馈后,四平热力爱民所二站维修人员第一时间赶赴现场开展故障排查工作。

经细致检查,维修人员锁定故障根源,由于立杠阀门因长期使用出现开合不严问题,且内部堆积大量杂质造成严重堵塞,直接导致供暖系统循环受阻,

## 加强沟通协作 保障供热秩序

本报讯(通讯员 魏巍)为严厉打击私接窃热等违法犯罪行为,保障辖区居民冬季正常供热秩序,11月13日,四平热力东升所所长孙世鹏、副所长王桐一行前往辖区七马路派出所开展走访交流活动。

在走访过程中,孙世鹏向派出所相关负责人详细介绍了近期东升供热所在巡查中发现的私接窃热现象,表示此类行为不仅严重损害了供热企业的合法权益,更破坏了公平的供热环境,影响广大居民正常用热。

七马路派出所相关负责人对此高度重视,明

## 用心服务送温暖 深夜维修解民忧

本报讯(通讯员 王晓君)“谢谢霍师傅,都怪我自己大意,忘了开阀门,还让你这么晚跑一趟!”11月12日晚,铁西区师大家属区5号楼2单元用户握着四平热力维修技师霍师傅的手连连道谢。

当晚9点20分,四平热力阳光所接到用户报修,反映家中供暖不热。考虑到用户要去接晚上自习的孩子,回家的时间较晚,霍师傅与用户约定了维修时间。入户检查后,霍师傅发现用户室内6路分水器阀门全部处于关闭状态。用户突然想起来今年夏季自己关的阀门,却忘记打开。找到不热原因,霍师傅协助用户开阀后对分水器进行了排气处理,待进、回水管线有温度后才离开,这时已是深夜10点多,看着霍师傅忙碌的身影和沾满灰尘的双手,用户十分愧疚。霍师傅却笑着安抚道:“没关系,解决不热是我们的职责,再有供热问题您随时联系我们。”

以用户需求为导向,用宽容与耐心为用户送去冬日的温暖,四平热力维修人员以实际行动践行了“诚实守信,优质高效,客户满意度100%”的服务目标,赢得用户的认可。

## 隐患排查不放松 筑牢安全“防火墙”

本报讯(通讯员 刘微 赵磊)为提升无人户入户率,杜绝安全隐患,减少安全盲区,华生燃气集团泰安营业所针对重点工作进行重点布置,采用多方、多渠道的方式进行无人户安检。

11月13日,泰安营业所到市城市房屋建设服务中心,与主管保障房和棚改项目的负责人沟通泰安营业所辖区内涉及的东方居小区、滨河园小区、华亿紫金城小区和沥青站小区空置房屋的入户安检事宜。

泰安所向主管保障房和棚改项目的负责人说明了入户安检燃气设施的重要性和长期不安检会存在的不安全因素及可能产生的危险后果。得到负责人的肯定和支持后,负责人当即指派专人与营业所对接,现场逐户查找空置房屋钥匙,保证一年内未安检的空置房屋全部入户。此次沟通既提升了无人户入户率,也巩固了该公司与各小区物业之间的联系,为日后工作开展打下良好基础。

影响供热效果。明确问题后,维修师傅第一时间投入抢修,以高效协作的态度和专业娴熟的技术顺利完成阀门更换工作。此次抢修的高效完成,赢得了居民的一致赞扬与认可。其中一位居民深受感动,不仅手写感谢信表达谢意,还自拍视频分享抢修过程与供暖恢复情况。四平热力爱民所称赞提升服务效率与质量,全力保障居民温暖过冬。

从主动上门设计,到耐心细致的售后咨询,从快速精准的物流配送,到贴心周到的安装售后,华生人用暖心的服务构筑起企业与顾客之间信任的桥梁,让家电不仅是冰冷的商品,更成为传递温暖与关怀的纽带。